Седьмая отчетная выставка фотолюбителей,
публикующих свои работы на интернет-портале «Фото-Тула»
http://foto-tula.ru

[bookmark: _GoBack]54 автора из Тулы, Алексина, Богородицка, Новомосковска, Узловой, Монино, Москвы, Казани и Перми представили на суд зрителей более 120 фотографий, выполненных в самых разных жанрах и техниках. Это – калейдоскоп взглядов и восприятий, объединенных общим желанием – воплотить свое видение в образы, запечатлеть в рамках художественной работы, донести до тех, кто станет стараниями художника зрителем. Участники выставки предлагают поделиться своими взглядами на мир, сложившимися в галерею таких разных – и таких похожих в своей художественности фотографий.
Сайт «Фото-Тула» появился в сети в 2001 году и за 14 лет своего существования прошел большой путь совершенствований и изменений, собрав к настоящему моменту на своих страницах около 55 тысяч фотографий более тысячи авторов. В первую очередь, это фотографы Тулы и Тульской области. Кроме фотографий посетители могут увидеть на сайте круговые панорамы, фотосерии, а также фотоистории – иллюстрированные рассказы фотолюбителей об интересных местах, событиях, поездках. Работает фотоклуб, регулярно проводятся фотоконкурсы, ведется сбор материала для создания тульского музея фотографии.
 	Свою первую выставку авторы «Фото-Тулы» провели в 2009 году, и с тех пор отчетные выставки проводятся ежегодно, вызывая неизменный интерес у посетителей. Экспозиция выставки уже традиционно строится по не совсем обычному принципу: вниманию зрителей наряду с практически профессиональными работами «старых», маститых авторов представляются также работы новичков, которые показывают чего они достигли к настоящему моменту. Т.о. каждая выставка «Фото-Тулы» – это в большой степени «текущий срез» жизни сайта. Приглашаем всех, кому интересна фотография в любых ее видах, присоединяться к нашему виртуальному и реальному фотоклубу!

Место проведения:
 Выставочный зал Тульского областного музея изобразительных искусств
Тула, Красноармейский пр-т, д.16, тел. 56-09-92
Даты:
Начало: 4 декабря 2015г.
Окончание: 19 декабря 2015г.
Официальное открытие: 4 декабря 2015г. В 18:00 (вход свободный)
Организаторы:
Администратор сайта «Фото-Тула» Киселев Лев Николаевич
Сайт: http://foto-tula.ru
E-mail: klen@foto-tula.ru
Телефон: +7 910 9416047
